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近日，记者走访发现，临近春节，几乎

所有车型都有不同程度的优惠，少则几

千，多则数万。在一家合资品牌4S店，一

款车全系优惠幅度都在两万元以上。该

店一款厂家指导价20多万元的车型，优惠

幅度达到2.5万元，等于打了九折。

新规的实施,对于购车者来说无疑

是一个好消息。“我打算买一款 1.6 排量

的轿车，其实车早就看好了，上个月听说

要实行新的购置税征收标准，就先交了

订金，打算这个月再付全款提车。”市民

王先生表示，他对新规也有一定的了解，

而且他相中的这款车恰恰没有核定最低

计税价格，也就是说，现在购车他可以少

交一部分车辆购置税。“虽然钱不多，但

总是能省一点，我打算过几天就去 4S 店

提车。”

一家4S店工作人员介绍，像王先生这

样的市民不在少数，最近一段时间有不少

人都预订了车辆，但都表示要在2月份才

开始提车，毕竟新规实施以后会有一些车

辆可以享受车购税优惠。

春节临近，不少市民开始精心准

备“年夜饭”，“过年吃什么”又成了

大家热议的讨论话题。那么，到底什

么样的食材可以“过关斩将”成为您

的“盘中餐”呢？

随着生活水平的提高，大家越来

越关注过年餐桌上的食材安全。为了

让车友们过上一个丰盛又省心的年，

瑞报车友会联合“志哥搜店”做了一

回“美食侦探”，为大家精心寻找更加

生态安全的年节食品。

本周日，这场“寻味之旅”将正

式开启，陪车友们一起自驾“办年

货”。

牛肉作为市民餐桌上仅次于猪肉

的第二大肉类食品，自然不能被遗

忘。瑞安牛肉哪家强？湖岭深山走一

趟。为此，本次“寻味之旅”将目的

地定在了“天蓝水清树多”的湖岭南

坑村，这里深山放养的小黄牛可谓一

绝。

当地村民告诉记者，近年来，绿

色生态无污染的“农”字号年货越来

越受到市民欢迎。因此，每到周末就

有不少市民进村“觅食”。不过，南坑

村的黄牛都是原生态放养的，所以数

量十分有限，通常都是提前认领。

据悉，因为黄牛是纯放养的，所以

肉质特别鲜美，且蛋白质含量高、脂肪

含量低，享有“肉中骄子”的美称。

一头不到两年的小牛的体重大概

是 200 斤，车友现场下单，预订数量

凑满一头牛，即可成团。宰牛间隙，

农户大叔将邀请大家品尝地道的农家

土味菜肴。

当然，除了“肉质鲜嫩，营养价值

高”的湖岭黄牛肉，会飞的霸气土鸡，正

宗的高山肉鸽，都是不错的选择。

“我们的鸡也都是在野生环境下

散养的，基本上不喂饲料。”据农户介

绍，这里的土鸡放养于高山丛林间，

啄虫吃草饮溪水，鸡肉肉质醇厚鲜

美，是春节用来炖鸡汤的上佳之选。

如果你是个“素食主义者”，那

么，卷心菜、萝卜、荸荠……还有多

种山间野味等着到你的碗里来哦。

瑞报车友会联合“志哥搜店”开启寻味之旅

办年货，来湖岭深山走一圈吧！

活动时间：2月8日（本周日）
活动名额：限30人（约8辆车）
活动费用：牛肉65元/斤；牛蹄筋：75元/斤；牛尾75元/

斤；牛鞭：300元/条。另午餐费用AA，人均不超过60元。
如何参团：关注“瑞安日报车友汇”微信公众平台报名，关

注成功后点击底部导航栏“活动报名”→“团牛报名”，或者在
对话框中回复“团牛”2个字即可轻松报名；
此外，关注“瑞安日报志哥搜店”微信公众平台也可报名。

车辆购置税新规本月起实施
经销商价格可作核定依据买车或将少缴购置税

2月1日起，国家税务总局公布的《车辆购置税征收管理办法》（以下简称《办

法》）正式实施。新规实施后，购车族须缴纳的车购税有可能会少一些。

对于购车一族来说，车辆购置税是一笔不小的支出。春节临近再加上购置

税新规的出台，最近我市各4S店生意日渐升温。

新规执行后能省多少钱？

对于想买车的来说，最想知道的

新规实施后，购买没有核定最低计税

价格的车辆，到底能省多少钱。

业内人士认为，4S 店一般有各

类促销活动，汽车的实际销售价格往

往低于最低计税价格。因此从理论上

来说，新《办法》执行后，可以把经

销商提供的车辆价格信息，作为最低

计税价格的核定依据，可能降低最低

计税价格，缴纳的税款也有可能会省

一些。

以一辆价格为30万元的车为例，

应缴纳车辆购置税为 30 万元÷1.17

（去除掉增值税部分）×10%=25641

元；但如果这款车辆4S店打了优惠折

扣，最终成交价格为 28 万元，那么按

照新规定，应缴纳车辆购置税（计算方

法不变）为23932 元，一来一去，消费

者可以省下1709元。

“所以，简单说来，节省下来的钱

也可以这么算：（生产厂家建议市场指

导 价 格 - 经 销 商 实 际 销 售 价 格）/

11.7。”这名工作人员概括道，当然这

也只是估算，影响车辆购置税征收的

其他因素还有很多，比如不同排量车

辆购置税的计征标准就不一样。

退税范围扩大到三种情形

记者留意到，《办法》中关于退

车退税的条款，也发生了变化，可

退税的范围扩大了。以前，退还车

购税仅限于“因质量原因、公安机

关不予办理车辆登记注册的情形”。

新规将退税情形扩大到三类：车辆

退回生产企业或者经销商的；符合

免税条件的设有固定装置的非运输

车辆但已征税的；其他依据法律法

规规定应予退税的情形。涵盖的范

围更广。

需要注意的是，纳税人申请退

税时，主管税务机关自纳税人办理

纳税申报之日起，按已缴纳税款每

满1年扣减10%计算退税额；未满1

年的，按已缴纳税款全额退税。
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